€L

CGPM R 5 H B1GH B &/ 0¥ 1730

AT > C(GPM &% H B4 B EOFEITMEH

FREEHEE> 110

CGPM %% H R &3 B % O 1730 3H

BYERMMNER, %L, BE 0

Hi#% 12,16, 25,35, 45
PRETESAKTE

CGPM 23| H RIS B E OFITR MM
RS MRREMME. BT ERAMRIFIR
mRE, EHZATITHAEHANSHE
MEEME, FFEIERBEHA.

&

> BEIMEE, BRI
> ATEMS

> FHESRES

> HIEE (BOHE)

» 18 33 8 1 4 1T I 5K SEBLJTCSH FF
K

» AERBMEAEZE. R
» 1P 40 F11P 20

REEZENRT. sEEBENAEE
BEfE CGPM R F TUEH 4 A& A TR AL
B, BAATINSEFSREIEHNNA,
UEBES TEMEMEEFHEMLNE
HkE L.

SEe¥

Eetapisae HESH, aEl. ¥R

TEAR BER (BASER) . NEA

g 12, 16, 25, 35, 45

REAR FIAF

at::1n| M3 (#14%12) , M5 (#4%16) , G1/8 (4% 25, 35, 45)

TEEAD 2+8bar (W¥EM) . 4+8bar (B{EMA) . 3+8bar (H4g12)

TiERE 5°C+60°C (FRER!)

HFERE 5°C+90°C

RATIESE 4Hz (#4%12,16,25) . 3Hz (¥4& 35,45)

EERE 0.02mm

BEiRiEE 0.1 mm

Vv ZFENERE R (L RBETRFTE1508573-1:7.4.4)
MEATHEEE, XAEMNERHEEE (BWEMIS0V6E32 5H5H)

B K —F I REREN1ER . E1EF Molykote DX j878 lBs Xt /8 5h X Hii 177878

BIiR LR IP40 1P 20

#ES ROHS

AE ATEX (11 2GD c 11C 120°C(T4) -20°C<Ta<80)

MR TEBMFEZLM (PTFE) | &R

E: ATERATEONERE, BNRERRNE.

3/1.02.01

AASREBX = RAHORF, MEEXE, BABTEM
PR RAT I LG, £ TV GEHE
BRFRIEEFMHTERAATANKER



L
PR EE > 110 UL > CGPM R T H BLSH E O AT CAMOITI

(GPM 231 H BEH EE OETRAN#H~RKS

CGPM - 12 L - NC - EX
CGPM *
12 ®
16
25
35
45
8
L = IR
L= K78
IR MAEERS
Nc = WER PNEZbl 7
NO=#{EM, #FF P9
NC= R, #i Rz
EX MEBEITHHER RS ERASEM EX
HEERFS

[
PNZ1 PNZ2 | PNZ3

FAVRENFRRFGIF, MEEE, RABHEA 3/1.02.02
FAFRRTLLAE, Sk TURREE =oeess
BRFRANHERATERAA WSS



€L

CAMOIZI AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

| copm 231 H BSH B R ORIt

FREEHEE> 11.0

O

9

©

®

= @ ©

@

@

©)

©

©

BB #HE
1-&f4 S
2-5H Bae
3- Bt Bae
4-EE Bee
5-iE TN
6-thE TN
7-HE |
8- @i B R
9- 9857 THR
10- i TRRE
3/LO&03 ANTHREB X =SB, WHEEE, BABTEM

A @RAT IS, FikEdE T uEES
BAFRMEERFTERLAINEER



FREGERA > 11.0

| coPm %3 H RIS M BEL TR - 514K 12

.

HMELTTE > CGPM &5 H BV S8 B RO AT 0TS

M3x4.5
&
2040.02 Lex]
B2H9x3
B10HIx0.9 20
&
{ 0
|® E)/ S
<t 0
i @ <
‘
21
8
3.5
5of —= T
-]
T T ) LI
R " L -
t e | @] S 4 05 % ; N
wn | : I €
co‘ | @ ‘ | %
“ |
23 28 4 21
28 M3x4.5
(2%)
M2x4 8
(2x)
- 6.5
&
M3x5
C
d: | :h
[ ]
A
RS 6bar TJTHE>% 6bar TEANHE 6bar T/TUEFT 6bar TEANTIEIT TUER  TUEST C THESD TERE EERHE &AL RE
ABT A B kS  KARAREES FEMORERD FRAERFS (N FEA RSB (mm) (bar) (°0) (mm) BRFE (Hz) (kg)
51 (N) (N) (N) (mm) (mm)
CGPM-12 76 38 76 38 5.3 35.7 34 3:8 +60 0.02 4 0.47
CGPM-12-NC 90 45 50 25 5.3 35.7 34 4:8 +60 0.02 4 0.48
CGPM-12-NO 50 25 90 45 5.3 35.7 34 4:8 +60 0.02 4 0.48
CGPM-12L 42 21 42 21 9.2 40 38 3:8 +60 0.02 4 0.49
CPGM-12L-NC 50 25 28 14 9.2 40 38 4:8 +60 0.02 4 0.50
CGPM-12L-NO 28 14 50 25 9.2 40 38 4:8 5+ 60 0.02 4 0.50
AATHREN = ARAORF, MELE, RASHEMD 3/1.02.04

FAEE@BTILGE, FitEETVREHEE
BRAFRMHEEFHTERANTMGEN

€



L]
N JUERTTEE > CGPM R 3 H BIGH B RE OF AT RS PEREEHEE > 11.0

| copm %30 H BISHBELETRNE - & 16

34
304:0.02
B15H9x1.5
& @]
M3x5
~_(bx)
= o Q|
BIHIx4
® Fy 20
+0.05
4.5 14

T
M5 (2x) T ['—“ m

= . = T [
S e Nl
- ko3 : @ )
D | ‘€§¥ & W [ac: 0] W &
= | s (&3] A @
|
M3x4.5
32 34 s
40 40
B
M3x5 10
(4x) 7
=% © |
(@ @
(T 1] | L[]
3 & o —-+— o @]
1 | [ M3x5
— (2x)
®)
\0 NC
15
C
34
M3x4.5 i
(3%) L) ® o -
C5 o o L
o () @
|
| I—— — ]
Ll
S 6bar F#53% 6bar RE/MTUHE 6bar TJTHEHT 6bar TEANSHT JTUHER  JTUEHT C THES THERE BEERE BATHE A&
AET R Bk XABRANRESN FAEORLFN AROEFS (N FEA FREB (mm) (bar) (°C) (mm) B (Hz) (kg)
51 (N) (N) (N) (mm) (mm)
CGPM-16 124 62 124 62 8.7 51.7 49 2:8 5:60 0.02 4 0.120
CGPM-16-NC 144 72 88 44 8.7 51.7 49 4:8 5:60 0.02 4 0.121
CGPM-16-NO 88 44 144 72 8.7 51.7 49 4+8 5:60 0.02 4 0.121
CGPM-16L 70 35 70 35 14 57.4 55 2+:8 5:60 0.02 4 0.124
CGPM-16L-NC 82 41 50 25 14 57.4 55 4+8 5:60 0.02 4 0.125
CGPM-16L-NO 50 25 82 41 14 57.4 55 4:8 5:60 0.02 4 0.125
3/1.02.05 ANTREX - KEANNF, WHEE, BABTEM

A @RAT IS, FikEdE T uEES
BAFRMEERFTERLAINEER



FREGERA > 11.0

| coPm %3 H BISHBEL TR - 514K 25

HMELTTE > CGPM &5 H BV S8 B RO AT 0TS

4£0+0.02
le |\ &l
1 | MLx8
L (4x)
g fHo oy
\ BLHIXG
T (2x)
I
~
. ; Nd P20HIx1.5
40
+0.05,
G1/8” (2x) 34 0, 2o x5 ’ 19
—l_'\l K_\_l_
: I 7
‘ I E é Ri
1 | s P e ;
D <n W B B B 2 6 o
7/’ ul mMj ~ [aal
= 1 ® £ @ =9 - ;
! | 1 1] !
‘ Mix6
36 40 (bx)
50 50
B
M3x6
o 12.5
- 8
4 \e $ A
G B
. ]
—
L] L
2 -+ Py rZ
1T Mix6
- ~_(2x)
() ———
€ | @
28
C
40
Mix6 :
5
(4x) G; @ Il
o] g
— | o
N4
T e °f
: i
_’_\_j.L[:_’_\_I
RS 6bar TJTHE>% 6bar TEANHE 6bar T/TUEFT 6bar TEANTIEIT TUER  TUEST C THESD TERE EERHE &AL RE
ABT A R kS KARAREES FAEMORER) FRAERFS (N FEA FREB (mm) (bar) (°Q) (mm) SR (Hz) (kg)
51 (N) (N) (N) (mm) (mm)
CGPM-25 300 150 300 150 11.4 62 59 2+8 5+:60 0.02 3 0.274
CGPM-25-NC 354 177 210 105 11.4 62 59 4+:8 +60 0.02 3 0.278
CGPM-25-NO 210 105 354 177 11.4 62 59 48 +60 0.02 3 0.278
CGPM-25L 168 84 168 84 19.4 70.8 69 2+8 +60 0.02 3 0.283
CGPM-25L-NC 198 99 118 59 19.4 70.8 69 48 +60 0.02 3 0.287
CGPM-25L-NO 118 59 198 99 19.4 708 69 4:8 5:60 0.02 3 0.287
AADRENF KA, MHEE. RARTEA 3/1.02.06

FAEE@BTILGE, FitEETVREHEE
BRAFRMHEEFHTERANTMGEN

€



€L

CAMOIZI AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS FREEREE> 11.0

| copm %30 H RIS H L FITR NG - M4k 35

6740.02
® ! X
o o\
' \ M&x7
\A \ | S x)
O = | R i,%,, il
2 o
H BHHIx8
(2x)
| !
® l < ~_P25H9x2
67
-2
“ +0. +0.05,
G1/8” (2x) 12.75 L.Sg°5x2 29.7 4-50 X2
‘ |
Wl 3o [ j ° iy | e ]
w T ~F
& QT 9 ° o 2 9 .
[Fa) | ~ © @ | @ N |
6k 59 M4x5.5
78 77 (4x)
B
M3x7
(4x) 24
18
& N
) [o]To]
&~ — — e —]
ool | i [LI®[[¥
® @ ® v
\
| k2
40
C
M&x5.5
(6x) 59
> ® | @ © =4 .
ol o o &
H: ° @ | ® *
\ i
S 6bar FI#E3% 6bar TEAHE 6bar TJTUEFT 6bar TEANUET JTUER  JTUEHT C THES IHERE EERBE BXIE RE
A EBRE XMRHAXFN FROBXREN FREAREFD (N FRA FREB  (mm) (bar) (°) (mm) SR (Hz) (kg)
71 (N) (N) (N) (mm) (mm)
CGPM-35 638 319 638 319 19 98.4 94 2:8 5+ 60 0.02 3 0.658
CGPM-35-NC 712 356 450 225 19 98.4 94 4:8 5+ 60 0.02 3 0.668
CGPM-35-NO 450 225 712 356 19 98.4 94 4:8 5:60 0.02 3 0.668
CGPM-35L 350 175 350 175 32 1121 108 2:8 5:60 0.02 3 0.676
CGPM-35L-NC 402 201 254 127 32 1121 108 4:8 5:60 0.02 3 0.686
CGPM-35L-NO 254 127 402 201 32 1121 108 4:8 5:60 0.02 3 0.686
3/1.02.07 ANTREX - KEANNF, WHEE, BABTEM
2/20e97 P QATFILSE, $iaET Ve

BAFRMEERFTERLAINEER



FREGERA > 11.0 HMELTTE > CGPM &5 H BV S8 B RO AT 0TS

| coPm %3 H IS HEE O ETRINEH - 4145 45

78+0.02
M5x9
(hx)
@D .
[l
N PBLHIx8
(2%
B30H9x2
. 78 30
61/8” (2%) -0
+0.05, +0.05.
65 L 69713 34.4 6797%3
| |
\ I ]
w P I P ‘
[ [} i !
>< R Tl ® | ® ol °
| - < I < -
N ‘ = i B4 ‘
NV | J€§ & B @o | o@ & - i
o~ I !
- ! < | & |
76 78 M5x8
89 90 (bx)
M3x6
(“x) 8
29
=% | %
@ @]
|
- [
ollel | | Llelle
g 7’7’7’7’7’777 ’’’’’’’’’’’ - O
Sl ] [To1[d
(4x)
@
| |
AN\ o | o
L w0 ] [ 2
C
M5x8
(4x) 78
! o
3’ @ i @ &
[e] i [e} Wl ™
[le @& | @ o
|
[ - ! 7 —|
w
fili= 6bar TJTHE>% 6bar TEANHE 6bar T/TUEFT 6bar TEMNTIEIT TUER  TUEHT C THEND TERE EERBE &AL RE
AR B REE XARNMERHN ARORLRH FROERFH (N FEBA FREB (mm) (bar) (°Q) (mm) SR (Hz) (kg)
71 (N) (N) (N) (mm) (mm)
CGPM-45 906 453 906 453 236 1164 110 2:8 560 0.02 3 1.094
CGPM-45-NC 1082 541 600 300 236 1164 110 4:8 560 0.02 3 1.112
CGPM-45-NO 600 300 1082 541 236 1164 110 4:8 5:60 0.02 3 1.112
CGPM-45L 510 255 510 255 41 133.6 128 2:8 560 0.02 3 1.126
CGPM-45L-NC 610 305 338 169 41 133.6 128 4+8 5+60 0.02 3 1.144
CGPM-45L-NO 338 169 610 305 41 133.6 128 4+8 5+60 0.02 3 1.144
AATRER REEORF, MEEE, BFBTAE 3/1.02.08

FAEE@BTILGE, FitEETVREHEE
BRAFRMHEEFHTERANTMGEN



€

(GPM &5 H B S8 § B/ O-F 170U

AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

BAUERRRED (F)

USR5 F = BANTURRISERF /1 Fx2

FIN|
a8

B0 \\
‘Hhhhhﬁmi;fmr
an P ﬁhhhhn
e
ﬂhhhh“hhhﬁhhﬁifr HHH‘MEH
* ‘ﬁhmh“‘ﬁﬁhﬁ
—
ST
-_-____-__-_-'__'————_.
10
]
1] 20 a0 80
I [mim]
CGPM-16

b=kFRKE
F=35N

FREEHEE> 110

F[N]
o}
un

40

MIAN

30

25

20

15

1n‘-“-""“‘-—

CGPM-12

b= SH M KE
F=Sef5

b [rum]

FIN]
g

o [

120 ~

100

20

CGPM-25

b= I AKE
F- e85

b [mm]

3/1.02.09

ANFREX @R, MEXE, BASTEAM
PR R AT T LG, FikEE T L REHES
BAFRTEERMTEREA DML



FREEHE> 110

BATUERERES (F)

HELTH > CGPM &5 H BLS 4 B O FAT30H

F 30 z o
= ™
450
s
\ A00
& bar
M| Gbar
50 5‘4-— .
p— 350
—
300
T
200 HH‘"""—-.._ T~ i bar
ﬁhihﬁa-h_ 4 bar 50 T
“‘E—\___ ]
150 — ]
200
2 bar
100 o 5 150 [—r Thar
_-_--_-_"_——_
100 T
50
50
. 0
o 20 40 60 100 a 10 20 40 50 B0 a0 100 110
& [mmi] b [mm]
CGPM-35 CGPM-45
b=%HFEKE b=kFHRKE
F=%#7 F=%#h
RATRENT QEEORF, MEEE, BABTEE 3/1.02.10

PR RAT I LR, FikaETLaEHEs
BRAFRAEERHTERANIMILEN

Azt

CGPM %3 H RIS B B0 F 17T



(GPM &5 H B S8 § B/ O-F 170U

AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

FREEREE> 11.0

KFRAE
‘E 80 ]
£ |
— o |
70
O 0
50 SUSSSESE SNN——— —— :
=
a0
30 | SESSESSUSSSE SN S S———————— A————— i
—_ 22N |
™ 20 \ _
_ _ 280
Q @ 10 |
0 J
0 10 20 30 40 50 60 70 80
5 [mm]
TTUHRH:E 1 F= BATUHERIEHF 1 Fx2 CGPM-12
FFRKE D) EXBISNE () XRE b=£HAKE
e=kfFRNE
E 80 E 80
E £
v o
70 70
60 60 —
50 50
40 40
\<3?N
~ 90N
30 30
43N \
) B \ \ o \
0 \ \ 0 \
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 80
b [mm] b [mm]
CGPM-16 CGPM-25

b=XFmKE
e=REFANE

b=RERKE
e=RERNE

3/1.02.11

ANFREX @R, MEXE, BASTEAM
PR RAT I LG, £ TV GEHE
BRFRIEEFMHTERAATANKER



FREGERA > 11.0 LT > CGPM &3 H BLSH B E O P70

BATUER KRS (F)

90

e [mm]
e [mm)]
[ o
(=1 =
(=] o

80

70

60

50

40

30

20

10

90 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
b [mm] b [mm]

CGPM-35 CGPM-45

b=kHRKE b=k RKE
e=RFHANE e=kFHIANE

CGPM %3 H RIS B B0 F 17T

AADRENF KA, MHEE. RARTEA 3/1.02.12
A RATILSE, #itEETvREES -
BRERANHERHTERAADMEER



€L

(GPM &5 H B S8 § B/ O-F 170U

AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

BEANUERERD (F) -LB (RTE)

TSR EHF N F= BATHERISEFF /1 FX 2

= 40
35 \
0 \
\ /-Shar
25 ~/
20 —~
\_\- /—4b8l
1 | ~H~%~Hm“h;ﬁﬁ
2 bar
— /
10 P—t———/
—L 1
—_—
5
o
o 10 20 30 40 50
CGPM-16L

b=&fraKE
F=3k#55

FREEHEE> 110

=25
=
20 \
\ /'Shar
15 \\\xx ~__
__“\J-—nlaar ‘\.\_\_\-‘
10 — |
‘\"‘—-.____
Hh““hhﬁhh 2 bar T
B _-‘“"‘-—-—_._______________h_—_'___
0 ! 1
o 10 20 30 a0 50 60 70 80
b [mm]
CGPM-12L
b=XfFmKE
F= %550
—90
=
g0 N
70 \ £ 6 bar
/
60
M\‘-
50 \ 4 bar —
40
.‘-------‘-_--_"‘—-.__
30 + ! 1 'IFZh‘“ +
N—\
20 —_—
10
o
o 10 20 30 40 50 60 70 B0
b [mm]
CGPM-25L

b=XfraKE
F=3kH

3/1.02.13

ANFREX @R, MEXE, BASTEAM

PR R AT T LG, FikEE T L REHES
BAFRTEERMTEREA DML



FREEHE> 110

BANUENERD (F) -LB (RTE)

HELTH > CGPM &5 H BLS 4 B O FAT30H

= 200 gscn
o [
180
\""‘--\__ 250 ~_
160
““““hmunhﬂuﬁhm B rsmr
140 —
‘--._______H_H‘-\-\- 200
120 T
"‘\-\__-_____‘_- 4 bar -._____“-“‘-“ -ﬂ‘:ar
100 “‘-‘-__________-‘__1 150 X
h-._.---._._-_'_'-'--—
80 Tl
60 2 bar 100 T I 2 bar 1
T4 [ I e 4
40 ———— T
50 | I I |
20
o L o | | | | |
1} 10 20 30 a0 50 60 70 20 50 0 o 20 30 4 50 60 70 80 S0 100 110
b [mm] b [mm]
CGPM-35L CGPM-45L
b=kHFIKE b=kHFIKE
F=X$57 F=%$50
ANTRENFSHRONH, DFLE, OFBTEM 3/1.02.14

PR RAT I LR, FikaETLaEHEs
BRAFRAEERHTERANIMILEN

Pre—

CGPM %3 H RIS B B0 F 17T



€L

CGPM E 3 H BUSH B E/O-F 170 T

AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

| =ewm

FREEHEE> 110

R+&

it A B C D E

CGPM-12/12L 710 M3 @2 M3 M3
CGPM-16/16L @15 M3 @23 M3 M3
CGPM-25/25L 7320 M4 04 M4 M4
CGPM-35/35L @25 M4 @4 M4 M4
CGPM-45/45L @30 M5 B4 M5 M5

3/1.02.15

ANFREX @GR, MEXE, BASITEA
PR RAT I LG, £ TV GEHE
BRFRIEEFMHTERAATANKER



€
PR EE > 110 UL > CGPM R T H BLSH E O AT EAMOIE]

| mEsoiEsssLEmRe
XF iz = ER 4B BN & /Y 5 A~ 51
s 13548 F Molykote DX 538 AE 35 s X 4 ;
2. MEBIEAREFEREIE 2bar ES . R

BRERARINE .

Rt%

BS H
(GPM-12 M3
(GPM-16 M3
(GPM-25 M3
(GPM-35 M5
CGPM-45 M5

| s meerns
(SD &3l

BS
F=(SD-H-334
CSD-H-364

G =(CSD-D-334
CSD-D-364

| szo

R%

s L
CGPM-12 M3
CGPM-16 M5
CGPM-25 G1/8
CGPM-35 G1/8
CGPM-45 G1/8

FAVRENFRRFGIF, MEEE, RABHEA 3/1.02.16
il AT LS, # i LU E =
BRFRANHERATERAA WSS



€L

CAMOZIZII

AL > CGPM 331 H BG40 B R L AT 0TS

| o mumin s - EEay

” = D
=7 3
— |
o~ 74 |
3 {1
SENSING POINT
6 LED
1 rs
& pE &) ({
L.6 22 L
S TIHAR 1) B [F BT RAER RAMER BRI L=8gKE
(SD-D-334 AR 3 44 10 + 27V DC PNP 200 mA 6w RARMARIP, TEBERP 2m
CSD-D-334-5 REPE 3 24l 10 = 27VDC PNP 200 mA 6w RIRMRY, 8B ER 5m
| o mmm R - 90° ERag
g ° D’
.,w”' |1 1.8
— i .
i ] a -
1 [
BR8)
b i 't
| —
] Ll _ﬁ -I -\-\"::‘}
- L —
L .
- -2
ERGE| -
i ]
RS TIHAR E1l BE BT RAER o oNIES BERER L= KA
CSD-H-334 AT 3 44 10+ 27VDC PNP 200 mA 6W RIRERE, SBRERE 2m
CSD-H-334-5 R 3 4 10+ 27V DC PNP 200 mA 6W RIRMRY, SBRERP 5m
AASREX - RUHORF, MEEE, BRBTEA

3/1.02.17

A @RAT IS, FikEdE T uEES
BAFRMEERFTERLAINEER



| D BmwrEE T3 - 4 M8 1E

£

e BEKE03m

2.8
t

4.5

SENSING POINT

HMELTTE > CGPM &5 H BV S8 B RO AT 0TS

4 6 / LED 4.6
QDI = T Il e H e oo
S| R | . i e
‘ ~
22 300 36
S IHEAR B3l BE B RAER BAE BERP
(SD-D-364 REFAT 3 %, M8 10+ 27V DC PNP 200 mA 6w FARMERY, B ERP
> o
|Dﬂﬁi&ﬁ1¥ﬁﬁ*—ﬁmﬁ&, 90" H AL
" 1 1 1
< < = D
, 3.8
iE’II|’ °44;§._ 1 @ “3
‘ i I
ﬁ N
N
N
& BHKEOIM e o =1 I R iR
|
4.6
4 _
€ d2er —
39.5
BS IHEAR B3l BE BT RAER BRAME BERP
(SD-H-364 REFAT 3 4, M8 HEE 10+ 27V DC PNP 200 mA 6w FARMRY, B ERP
ANSREN = KRHEONF, NEEE, BABTEH
PSRBT I LA, £ikmdE T VRt
BAKKABERHTERALIMIEENR

3/1.02.18

€

CAMDZZI





